
Tovább korszerűsödött a biritói 
közösségi ház. Az újabb pro-
jektben a linóleum padlóbur-
kolatot hidegburkolatra cserél-
ték. Megújult az elektromos há-
lózat, és az épületben immár 
energiatakarékos LED-es izzók 
világítanak. Mindemellett a vi-
zesblokkon teljes rekonstruk-
ciót végeztek. A kivitelező az 
MVM OVIT Építő Kft. volt.
– A városvezetés nagy figyel-
met fordít a településrészekre, 
az ott élők komfortérzetétének 
javítására. Ez a mostani beru-
házás is ezt a célt szolgálta – tá-
jékoztatott Szabó Péter. Paks 
polgármestere hozzátette, hogy 
a közösségi ház kiemelt helyet 
foglal el a településrész életé-
ben, számos program helyszí-

ne, többek között a Biritói nap 
rendezvényé.
Az épület műszaki átadásán Ben-
ke Gábor, Biritó részönkormány-

zati képviselője elmondta, hálás, 
hogy részesei lehettek a pályázat-
nak. Kiemelte, hogy a projekt-
nek köszönhetően olyan fejlesz-

tések valósultak meg, amelyek 
révén többéves problémákat ol-
dottak meg, például a vizesblokk 
rekonstrukciója különösen idő-
szerű volt.
A beruházás a terület- és tele-
pülésfejlesztési operatív prog-
ramban elnyert 16 millió fo-
rint pályázati forrásból valósult 
meg. A közösségi házat egy régi 
műhelycsarnokból alakították ki, 
mely az évek során szakaszosan 
újult meg. Paks Város Önkor-
mányzata a Településrészi közös-
ségi terek fejlesztése című pályázat 
keretében nyerte a forrást az épü-
let közösségi tereinek és kulturá-
lis célú infrastruktúrájának kor-
szerűsítésére, ezzel is tovább tá-
mogatva a biritói közösséget.
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Terv szerint halad a Duna-híd építése
Jól haladnak a Kalocsát Pakssal összekötő 
híd munkálatai. A huszadik magyar Duna-
hídon először 2024 májusában kelhetünk 
át. Az építkezés látványos szakaszához ért: 
a mederhíd építése zajlik. 

– Annak idején sokan hitetlenkedve álltak 
a hídépítés ötlete előtt, de bebizonyosodott, 
hogy ez nem ábránd, hanem valóság. Rá-
adásul nemcsak hidat, hanem jövőt is épí-
tünk. Ez a híd és a hozzá kapcsolódó útépí-
tés a térség fejlődése szempontjából kiemel-
kedő jelentőségű, összekapcsolja a Dunántúlt 
az Alfölddel. Néhány perc alatt elérhetővé vá-
lik majd az autópálya, így a paksi atomerőmű 
is könnyebben megközelíthető lesz – mond-
ta Süli János, a térség országgyűlési képvise-
lője. A híd építése látványos szakaszhoz ért. 
Hatalmas pillérek emelkednek ki a Dunából, 
a legnagyobb olyan magas, mintha egy tíz-
emeletes panelház.  – Jelentős haladás történt 
a munkában – erősítette meg Kiss Boglárka. 
Az Építési és Közlekedési Minisztérium ve-
zető kommunikációs munkatársa elmond-
ta, hogy a helyére került a bal parti ártéri híd 
mintegy 1600 tonnás felszerkezete. A kivi-
telező cég munkatársai elkezdték szerelni a 
hídtartozékokat. Ugyancsak ezen az oldalon 
épül egy keretműtárgy, amely az árvízvédel-
mi gát kezelőútján vezet majd át. A paksi ol-
dalon levő ártéri hídszerkezet helyszíni sze-
relése mintegy 85 százalékban elkészült. Je-

lenleg is zajlik a 286 méteres, 2000 tonnás 
szerkezet betolása a végleges helyére. A szak-
emberek ezzel várhatóan májusra készülhet-
nek el. – Látványos a mederhíd víz feletti épí-
tése is. Idáig 22 szerelési egység készült el a 
Duna felett, eközben építik a tartószerkeze-
teket is. Az egyik pilon az aktuális vízszint-
hez képest már mintegy 41 méterre magaso-
dik. Az is látványos lesz, amikor ezen pilonok 
kábeleit építik és feszítik – fűzte hozzá a ve-

zető kommunikációs munkatárs. A beruhá-
zás részeként megépül az 512. számú főút is, 
a földmunkák 85 százalékban készen vannak. 
A javító, fagyvédő rétegek beépítése elkezdő-
dött. A Paks–Gerjen összekötőút teljesen el-
készült, folyamatban van a forgalomba helye-
zési eljárás, április második felétől lehet majd 
közlekedni rajta. Az új Duna-híd jövő május-
ra készülhet el.                
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